



Nr. 296/14.01.2020

Către: Doamna/Domnul Director General/Executiv

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului

Ref: etapă finală studiu situație tineri care părăsesc sistemul de protecție specială

Stimată doamnă / Stimate domnule Director

În perioada ianuarie-februarie 2020, Asociația Sociometrics implementează la cererea Asociației SOS Satele Copiilor România și cu sprijinul Autoritatea Națională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții **ultima etapă a studiului care are ca temă situația tinerilor care părăsesc sistemul de protecție specială.**

Așa cum știți, într-o primă etapă acestui studiu am colectat, cu sprijinul dumneavoastră, date despre peste 13.000 de tineri, care în perioada 2014-2017 au ieșit din sistemul de protecție specială.

În următoarea etapă este planificat să se realizeze **un sondaj la nivel național pe un eșantion de 800 de tineri ieșiți din sistemul de protecție specială** în perioada menționată. Eșantionul a fost extras aleatoriu pe baza datelor culese în prima etapă a proiectului.

Colectarea datelor se va realiza printr-un **chestionar online** care va fi completat de către tinerii selectați în eșantion, direct sau asistați de un angajat DGASPC/OPA. Detaliile despre metodologia acestui sondaj sunt anexate acestei scrisori, împreună cu chestionarul la care vor răspunde tinerii selectați în eșantion.

Este important ca această scrisoare, însoțită de metodologie și de chestionar, să ajungă la **persoana de contact din cadrul DGASPC desemnată în prima etapă a studiului**, iar aceasta să fie sprijinită de alți reprezentanți ai instituției dumneavoastră în demersurile care urmează a fi făcute pentru contactarea tinerilor.

Totodată, pentru obținerea unei rate bune de răspuns la chestionar, concomitent cu procedura contactării directe a tinerilor incluși în eșantion, a fost lansat și un **apel public adresat tinerilor care au părăsit sistemul de protecție specială de a completa acest chestionar**. Apelul a fost publicat pe pagina de FB a Asociației SOS Satele Copiilor România, Asociației Sociometrics, CTI și a ANDPDCA și a fost diseminat către organizațiile membre din cadrul FONPC și FONSS. În acest context, vă adresăm rugămîntea de a publica conținutul apelului și pe pagina de FB și/sau pagina web a DGASPC.

B-dul Ghe. Magheru, nr.7, Sector 1, București
Tel.: +4(0) 213 100 789; ; Fax: +4 021 312 7474

""Dacă ești un tânăr sau tânără care a ieșit din sistemul de protecție a copilului în ultimii 5 ani, indiferent că ai fost în plasament într-un centru sau într-o familie, te rugăm să participi la sondajul nostru privind situația tinerilor care au părăsit sistemul de protecție - <http://bit.ly/studiutineri> . Dacă ai un prieten sau prietenă care a fost în sistemul de protecție a copilului te rugăm să-l inviți să participe la sondajul nostru online. Studiul este realizat de Asociația Sociometrics la cererea SOS Satele Copiilor România cu sprijinul Autorității Naționale pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții."

Vă reamintim că rezultatele preliminare ale studiului vor fi lansate în cadrul conferinței "Now What? Preparing and empowering youth leaving care", ce va avea loc la București, hotel Marshal Garden, în data de 12 februarie 2020.

În cazul în care doriți mai multe informații, persoanele de contact din partea celor două Asociații sunt:

Alexandru Toth (email: alexandru.toth@sociometrics.ro, tel. 0729.655.180) - Asociația Sociometrics

Nicoleta Moldovanu - Director Dezvoltare Programe (email: nicoleta.moldovanu@sos-satelecopiilor.ro, tel: 0752 119 130) - Asociația SOS Satele Copiilor România

Mirela Franciug - consilier ANPDCA (email: mirela.franciug@anpdca.ro, tel: 021.310 07 89)

Vă mulțumim anticipat pentru sprijinul acordat și vă asigurăm de întreaga noastră considerație.

Maria Mădălina Turza
Președinte



Diana Podaru
Director general

